

美國得州發生化學品泄漏事故 致兩人死亡

美國得克薩斯州墨西哥灣沿岸一化工企業28日說，該企業27日發生化學品泄漏事故，造成兩人死亡，數十人受傷。

位于得州拉波特市的利安德巴塞爾化學公司28日在新聞發布會上說，該企業當地時間27日19時35分許發生化學品泄漏事故，大約10萬磅乙酸泄漏，導致兩名承包

商死亡，另有30名工人被送醫治療。

公司表示，泄漏很快得到控制，但事故原因仍需進一步調查。

泄漏發生時，企業部分設備正在進行維護，處於關閉狀態。事故不會對周邊環境造成影響，當地環評專家正在對附近地區進行空氣採樣監測。

美國體操名將拜爾斯退出全能決賽 將專注于心理健康

美國體操名將西蒙·拜爾斯將不會參加29日舉行的東京奧運會競技體操女子全能決賽，以專注于自己的心理健康。

美國體操隊28日發表聲明稱，24歲的體操選手拜爾斯選擇退賽。此前，拜爾斯在跳馬項目出現失誤後退出了女子團體決賽，

當時她稱自己還沒有做好心理準備。接下來的女子全能比賽將由美國選手杰德·凱麗替補，她在資格賽中排名第九。

美國體操隊表示，拜爾斯將會接受評估，以此來決定是否繼續參加下周的個人單項比賽。

美國男子多次威脅福奇被捕 最高或入獄10年

美國聯邦探員日前逮捕了一名馬裏蘭州的56歲男子。他涉嫌多次向美國傳染病專家安東尼·福奇就新冠疫情發送威脅郵件，目前已被起訴，若定罪最高或被判10年監禁。

提交給馬裏蘭州地方法院的刑事訴訟文件顯示，該男子名為托馬斯·康納利，在26日因威脅聯邦政府官員，以及跨州發送帶有威脅的通訊內容被起訴。據稱，康納利將在當地時間28日首次出庭。

報道稱，自2020年12月起，福奇在美國國家過敏癩和傳染病研究所的工作郵箱曾

收到多封帶有威脅信息的郵件，包括“希望你被爆頭”及不少辱罵言論。2021年4月，又有一批郵件從同一郵箱發給福奇，威脅他不許談論強制接種新冠疫苗。最新的一封威脅郵件發送于7月21日。

調查發現，這些威脅郵件是通過瑞士的加密郵件服務發送，與康納利存在密切聯繫。

此外，康納利還使用另一個郵箱與他人談論福奇，稱福奇參與了有關艾滋病的欺詐行為。美媒稱，如果康納利最終被定罪，他將面臨最高10年監禁。

被判4項終身監禁！ 美亞特蘭大槍手仍可能面臨死刑

7月27日，亞特蘭大按摩院槍案槍手羅伯特·艾倫·朗(Robert Aaron Long)對4起謀殺表示認罪。3月份，他在亞特蘭大地區的三家按摩院槍殺8人，其中6人是亞裔女性，目前進行審理的是發生在切羅基郡的案件。

27日，朗身着一件白色開領鈕扣襯衫和休閒褲出庭，並承認在亞特蘭大以北40英裏的切羅基郡一家按摩院槍殺了4人。檢察官告訴法官，朗已經簽署了認罪協議，承認了切羅基郡的所有指控，包括惡意謀殺、重罪謀殺、企圖謀殺和嚴重攻擊罪。

審理過程中，朗表示同意檢察官的量刑建議，也就是被判處四項不得假釋的終身監禁，外加35年的其他刑期，全部連續執行。

朗還面臨在亞特蘭大的另外兩家按摩院槍殺4人的指控，除謀殺外，他還在那裏面臨國內恐怖主義和仇恨犯罪加重的指控。如果被判有罪，他仍可能面臨死刑。

警方表示，當地時間3月16日下午5點之前，朗在切洛基郡的一家按摩院開槍打死4人，其中2人是亞裔女性。在那裏，朗還開

槍打傷了第5人。

警方稱，朗隨後驅車一路南行到亞特蘭大，在那裏他開槍打死了一家按摩院的3名女性，隨後穿過街道到另一家按摩院，開槍打死了那裏工作的另一名女性。這4位受害者均是亞裔女性。

朗定于下個月在富爾頓郡的案件中出庭聆訊。富爾頓郡地檢官威利斯(Fani Willis)已經表示，朗在亞特蘭大按摩院槍案中針對這些女性，是因為她們的種族、國籍和性別，她將尋求判處他死刑。

佐治亞州的新仇恨犯罪法並沒有將仇恨犯罪設為單獨罪名。在一個人被判有罪後，陪審團必須確定他的行為是否出于偏見，這將帶來加重的懲罰。朗在富爾頓郡面臨的19項指控包括謀殺、重罪謀殺、嚴重人身攻擊和國內恐怖主義。這起襲擊發生在針對亞裔社區的暴力犯罪不斷激增的浪潮中，引起了全美的高度關注。美國總統拜登已簽署法案，以遏制疫情期間針對亞裔的仇恨犯罪和暴力激增的情況。

過去三年美軍自殺率持續上升 美官員竟甩鍋給中國

美國國防部最新數據顯示，過去三年，美軍的自殺率一直在上升。2018年，326名現役軍人自殺身亡，2020年增加到385人。同時，2021年第一季度，現役軍人的自殺人數為76人，相比2020年的90人有所下降。但在人員最多的美國陸軍，自殺死亡人數在同一時期却有所增加。令人意外的是，美國竟想將此結果甩鍋給中國。

美國防長奧斯汀對美軍自殺率激增感到“非常擔憂”。他上周末在阿拉斯加空軍基地對隨行記者表示，“我注意到他們通常面臨巨大壓力，這麼高的自殺率實在令人擔憂。這種現象不僅出現在這裏的基地，而是整個美軍”。奧斯汀認為，除了壓力大，士兵對尋求心理健康治療持懷疑態度也是導致自殺率上升的因素之一。奧斯汀每次來阿拉斯加都要提及士兵自殺問題。今年以來，駐阿拉斯加的美軍士兵已經有6人自殺。駐扎在阿拉斯加的部隊需要面對惡劣的天氣條件、地理和社交隔離，以及頻繁的訓練和部署等問題。不僅如此，那裏的士兵和該州其他平民一樣，也要承受高昂的生活成本、嚴重的酗酒問題和睡眠障礙等。

根據美國國防部的說法，美軍士兵最大的壓力來源于軍隊生活的不可預測性。《今日美國報》稱，美軍專家和國防部官員認為，士兵的壓力包括軍隊生活、部隊被要求對抗外軍的影響力以及缺乏心理諮詢。一名不願透露姓名的美國官員提到，受到中國影響力的影響，指揮官們強烈要求增加兵力。不久前，奧斯汀還簽署了一項內部指令，將中國視為“頭號挑戰”，要求國防部將努力重點放在應對中國上，保持優勢。

美國布朗大學和波士頓大學研究人員的研究報告顯示，自2001年9月11日以來，自殺身亡的美國現役和退伍軍人數目，是在同期戰爭行動中陣亡的美軍人數的四倍多。在參加過全球反恐戰爭的美國現役和退伍軍人中，有30177人自殺，在戰鬥中死亡的僅有7057人。研究還發現，美國現役和退伍軍人自殺數量的增加都超過普通人群。波士頓大學研究員西特在上述報告中寫道，研究結果表明美軍和美國社會在當前衝突下心理健康管理的失敗。報告提醒說，“9·11襲擊事件二十周年臨近，我們要反思全球反恐戰爭付出的心理健康成本。”

美國80歲前參議員在加州遇襲 手機被搶

當地時間周一，現年80歲的美國前聯邦參議員芭芭拉·博克瑟在推特稱自己在加利福尼亞州奧克蘭市杰克倫敦廣場附近遭到襲擊和搶劫，手機被搶走。據警方消息，案發時間約為下午一點多，嫌犯在博克瑟身後用力推她，並搶走了她的手機，隨即跳上一輛在附近等候的汽車離開。奧克蘭市長發言人稱博克瑟傷勢不重，警方將竭盡全力

抓捕嫌犯。博克瑟遇襲事件引發官方與民間廣泛關注，各方對加州治安狀況持續惡化的批評聲浪再起。奧克蘭隔海與舊金山相望，自去年3月以來發生多起針對亞裔的仇恨襲擊，包括搶劫華裔店鋪，在街頭推倒華裔老人等。博克瑟為民主黨人，于1993年至2017年擔任代表加州的美國國會參議員。

美國將加快驅逐非法移民家庭 僅6月份就逮捕近19萬人

美國政府周一(26日)晚間發布公告，宣布在該國西南邊境進行初步篩選後，政府將開始迅速驅逐移民官員確定不符合庇護資格的移民家庭。公告引起移民權益團體的強烈譴責。

這項被稱為加速驅逐的政策恢復了上屆政府的做法，庇護官員將在快速篩選過程中與移民家庭成員面談，以確定他們是否符合資質。報道稱，美國本屆政府一直在努力應對未經授權的入境者的涌入，而且對該項政策的實施幾乎沒有減弱的跡象。國土安全部在一份聲明中說，快速驅逐提供了一種合法、更快捷的程序，以驅逐那些根據美國法律沒有理由留在美國的家庭。

周一的公告引起了移民權益團體的強烈譴責。美國公民自由聯盟的律師格倫特

(Lee Gelemt)已因美國政府終止使用庇護程序而起訴白宮。格倫特表示，通過快速驅逐程序來阻撓絕望的家庭，將剝奪這些家庭最基本的正當程序保護，而且很難被稱為人道。早前，一些法律團體也擔憂美國此舉再次造成大量非法移民家庭“骨肉分離”。

為了限制新冠病毒的傳播，上屆美國政府頒布的《第42公共衛生令》允許美國立即將非法移民送回邊境，即使他們希望提出庇護申請。盡管現任政府對所有單獨旅行的未成年人有所豁免，但快速驅逐非法移民的政策還是被保留下來。僅今年6月美國邊境巡邏人員就逮捕了18.8萬人/次，成為至少十年來最高的月度數字。在截至去年9月30日的財政年度的前九個月，美國在邊境逮捕人數達到了100萬。

美國科羅拉多州遭遇洪災 已致3人死亡1人失蹤

近日，美國科羅拉多州北部遭遇洪災，已導致3人死亡，1人下落不明。

近期科羅拉多州北部遭遇洪災，拉裏默縣治安官辦公室表示，在伯德峽谷地區發現一名女性的遺體後，警方已于25日和26日兩天找到了兩名男子的遺體，仍有一名女子

下落不明，27日沒有開展搜索行動的計劃。據稱，拉裏默縣法官辦公室將在適當的時間公布遇難者身份。

洪災導致至少5座房屋被毀。當地官員們于7月21日取消了該地區的強制疏散活動，但人們仍然十分擔心天氣情況。

美國聯邦航空局發布新的阿富汗空域飛行限制

美國聯邦航空局(FAA)7月26日表示，已對阿富汗境內的美國航空公司和其他美國航空運營商實施新的飛行限制，以應對不斷變化的安全環境。

美國聯邦航空管理局在7月25日生效的一份緊急命令中說，在阿富汗喀布爾飛行

情報區(OAKX)中，禁止飛機在26000英尺以下的高度飛行，進出哈米德·卡爾扎伊國際機場的航班除外，理由是相關由“極端主義或武裝分子活動”產生的安全威脅。

但緊急命令中還顯示，此項飛行限制不適用於美國的軍事行動。

美國佛州塌樓事故確認 發現98名遇難者

美國佛羅里達州邁阿密-戴德縣縣長卡瓦26日說，經過一個多月的搜尋，該縣瑟夫賽德鎮住宅樓部分坍塌事故確認發現98名遇難者。

卡瓦在當天的記者會上說，在廢墟中找到的第98名也即最後一名遇難者的身份已確認。當地警方將繼續清理瓦礫，以“確保所有可識別的人類遺骸都被找到”。

美媒援引當地官員的話說，如果找到未在失蹤者名單上的遇難者遺骸，死亡人數仍有可能上升。

死者中，年齡最大的92歲，最小的僅一歲，共有10名兒童在坍塌事故中失去生命。部分死者來自拉美及其他地區一些國家。

目前，當地政府和聯邦專家正在調查坍塌原因，調查或將持續數月。

從現已披露的情況看，事故樓房建于1980年，因佛羅里達州規定樓齡40年的建

築需重新接受安全檢測，當地一家工程公司于2018年提交評估報告，指出該樓坍塌區域的地下車庫和泳池區域因設計缺陷而出現“重大結構性損壞”，混凝土加速劣化，柱梁和牆壁遍布裂縫。但因混凝土板需要全部拆除和替換，費用高達數百萬美元，修繕工作遲遲未能進行。住宅樓管理方辯稱，工程公司的報告未明確指出住宅樓有因此坍塌的風險。部分住戶則表示，他們沒有被告知這份報告的相關內容。

這棟住宅樓于6月24日凌晨發生局部坍塌，全部136套住房中，有55套在坍塌中損毀。因無望找到幸存者，救援人員于7月7日停止搜救，轉向重點挖掘遇難者遺體和清理廢墟。

事故發生後，佛羅里達州多地展開建築物安全排查，至少5棟建築內人員被疏散。

美國猶他州發生涉及20輛汽車的大型交通事故 致7死

當地時間7月25日，美國猶他州米勒德縣公路上發生一起大型交通事故，涉及至少20輛汽車，已造成7人死亡，另有數人受傷。官員表示，事故原因可能是當地的一場沙塵暴。

據猶他州公共服務部發布的新聞稿稱，25日

下午4時30分左右，因該地一場強風帶來的沙塵暴降低了道路能見度，在I-15州際公路的南向車道上發生了一系列汽車相撞事故。事故涉及至少20輛車，已造成7人死亡，多人受傷，傷情危急。根據事故現場的照片，數輛貨運卡車和轎車車身受損，撞擊產生的碎片散落一地，至少有1臺車輛的車門在事故中脫落。

據報道，I-15州際公路在事故發生後至少關閉了數個小時。

